2013年2月 农历癸巳年 星期二 正月十七



多云转晴天 3℃~17℃



报头题字:

中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

> ---1948年4月9日 本报发刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网:http://www.lyd.com.cn ● 手机网址:http://wap.lyd.com.cn

市委农村工作会议召开

强化农业 惠及农村 富裕农民

毛万春李柳身对做好"三农"工作提出要求 刘应安主持

本报讯 (见习记者 白云飞)昨 日,市委农村工作会议召开。会议深 入贯彻落实中央、省委农村工作会议 精神,总结我市去年农村工作,部署 今年工作。

市委书记毛万春,市委副书记、 市长李柳身就扎实做好"三农"工作 提出要求。市委副书记刘应安主持会 议,市领导史秉锐、石海钦、任海航出 席会议。

毛万春指出,"三农"工作事关经济 社会发展全局,意义重大。各级各部门 要站在科学发展、推进中原经济区建 设、实现福民强市总体目标的高度,深 入贯彻落实中央和省委、省政府关于

"三农"工作的重大决策部署,努力把我 市的"三农"工作做得更好。

毛万春强调,做好今年"三农"工 作,要突出把握好三个方面:一要积极 推进农业结构调整、土地流转、生态旅 游"三篇文章一起做",在持续深化、提 升品位上下功夫。二要稳妥推进新型 农村社区建设,在巩固成果、确保实效 上下功夫。三要扎实推进城乡一体化 进程,在先行先试、搞好统筹上下功 夫。各级党委、政府要坚持不懈地加强 和改进对"三农"工作的领导,切实做到 重中之重的战略思想不动摇、强农惠农 富农的政策力度不减弱、农村改革发展 步伐不放慢,持之以恒地强化农业、惠

及农村、富裕农民,确保中央和省、市关 于"三农"工作的各项决策部署真正落 到实处、收到实效。

李柳身指出,今年我市重点做好五 个方面工作:一是要坚持把推动城乡 一体化作为解决"三农"问题的根本途 径。二是要坚持把促进农民增收作为 农村工作的主要任务。三是要坚持把 体制机制创新作为增强农村经济活力 的重要手段。四是要坚持把加强要素 支撑作为强农惠农的重要保障。五是 要坚持把加强对"三农"工作的领导作 为各级党委、政府的政治责任。各级 各部门要投入更大的精力、财力、物 力,推动全市"三农"工作持续健康快 速发展,让农民过上更加富裕、更加舒 心的日子。

会议提出,今年我市"三农"工作的 主要目标任务是:全市农业增加值增长 4%,农民人均纯收入增长10%。粮食 总产量稳定在40亿斤以上,肉蛋奶总 产90万吨。新增土地流转100万亩。 森林覆盖率47.5%以上。农村贫困人 口减少10%,农村集体经济空白村减少 20%,农村环境综合整治达标率达到

会议还对在2012年度农业农村工 作和2011年度农田水利基本建设"创 业杯"竞赛中涌现的先进单位和先进个 人进行通报表彰。(相关报道见02版)



滨河北路跨瀍河桥 主拱浇筑完毕

昨日,滨河北路东段跨瀍河桥梁工 程主拱浇筑完成。

该桥位于洛浦公园东段朱樱桥北 侧,是滨河北路打通工程的主要配套工 程。该桥长98米。整体工程预计今年 牡丹文化节期间竣工通车。

见习记者 刘冰 摄





改革再推进 质量再提升

狠抓工作落实,持续打好机制转换攻坚战

本报记者 李迎博 通讯员 张富才

在21日召开的2013年全市机制 转换攻坚战大会上,市企事业单位改 革工作领导小组与有企事业单位改革 任务的市直部门、单位和各县(市)区 签订《2013年机制转换攻坚战目标责 任书》,明确改革任务、完成时间节点 和工作第一责任人、直接责任人。

今年我市机制转换攻坚战已全面 打响。虽然去年的机制转换攻坚战在 2011年企事业单位改革改制工作"大 头落地"的基础上实现新突破,但我们 必须保持清醒忧患:由于洛阳企事业 单位数量多、比重大、困难多,在改革 改制方面还存在配套政策不完善、后 续工作进展不力、活力动力不足等问 题,依然制约和影响企事业单位的发 展和稳定。

市委书记毛万春在正月初七召开 的全市2013"狠抓落实年"动员大会

上指出,2013年的机制转换攻坚战要 继续干好三件事:

一是盘活存量。对已经改制的企 业和经营性事业单位,继续沿着现代 企业制度、法人治理结构的方向迈进; 对纯公益性事业单位,则要继续推行 "一把手"公开选拔、中层干部竞争上

活力、增创机制优势。 二是扩大增量。要瞄准全球、全 国的行业龙头,善于通过嫁接资本、管 理、技术等途径来超越自己;要瞄准全 球、全国的资本市场,善于利用国际国

岗、一般职工双向选择,不断激发内在

内资本市场来壮大自己。 三是提升质量。对改革改制后 的企事业单位,各级政府和主管部门 要切实负起行业监管的责任,该宽的 宽、该严的严,促进行业持续健康发

今年我市机制转换攻坚战将围 绕"完善、持续、提升"三方面大做文

完善方面。完善已改革改制企 事业单位的后续工作,对列入2011 年、2012年全市工作台账,且已经完 成改革改制主要工作程序的企事业 单位,认真做好完善产权交易手续、 交易价款的交纳、改制期间损益审核 处理、房屋及土地资产的产权过户手 续等办理,确保一鼓作气"闯"通关, 不做"夹生饭"。完善政策强力扶持, 进一步出台改革配套政策,制定扶持 和监管办法,用政策去解决改革中遇 到的问题。

持续方面。继续深入推进重点领 域和关键环节改革,要对符合条件的 事企(管养)分离单位分离部分建立绩 效考评机制,要继续稳妥推进企事业

单位干部人事制度改革,要在公益事 业单位中建立健全法人治理结构,要 按照省政府统一部署推进厂办大集体 改革工作,促进企业经营能力的提高

和综合实力的增强。 提升方面。加强对已改制企事业 单位的跟踪服务,指导已改制企事业 单位尽快建立现代企业法人治理结 构,转变内部经营机制,优化股权设 置,并积极通过招商引资、项目建设、 深化对外合作等措施引进优势战略投 资者,特别是注重规范抓上市,促使企 业做优做强做大。

只有机制胜人一筹,才能发展快 人一步。

破除制约我市经济结构调整和发 展方式转变的机制体制障碍,激发企 事业单位发展的内生活力和动力,改 革改制是必选之路!

本报讯 (记者 孙自豪)昨日上 午,全省对外开放工作电视电话会 议召开。市委副书记、市长李柳身, 市委常委、常务副市长吴中阳在洛 阳分会场参加会议。

会议强调,要充分认识开放招 商、承接产业转移的时效性、紧迫 性,分行业绘制产业链图谱,制订产 业招商路线图和专项行动方案,组 建专业、专心、专职的招商团队,开 展专业、专项、专题招商。要建立健 全签约项目跟踪落实责任制,提高 签约项目合同履约率、资金到位率、 项目开工率。

会议提出,今年要统筹抓好以 下重大招商引资活动:第31届中国 洛阳牡丹文化节,5月18日至20日 在郑州、洛阳、漯河等地举行的第8 届中国中部投资贸易博览会,6月 19日至20日在东莞举行的第2届 中国加工贸易产品博览会,9月8日 至12日在厦门举行的第17届中国 国际投资贸易洽谈会,9月中旬在 台北市举行的2013河南一台湾经 贸合作交流活动,10月下旬在广州 举行的第114届中国进出口商品交 易会,10月下旬在香港、澳门举行 的2013河南一港澳经贸交流活动, 11月在郑州举行的中国(河南)— 日韩经贸交流活动,11月5日至9 日在上海举行的第15届中国国际 工业博览会,11月16日至21日在 深圳举行的第15届中国国际高新 技术成果交易会等。

会议通报表彰了洛阳市及洛阳 高新技术产业集聚区的招商引资工 作。伊川县在会上以书面形式介绍 了以创意产业引领县域产业成功转 型的经验。

今明天暖多雾霾 周四刮风还有雨

我市又出现雾霾天。昨日8时30分,市气象台发布大雾黄 色预警信号。今明两天的凌晨到上午,雾霾天气仍比较活跃。

据市气象台预报,本周我市降水量略偏少,平均气温略偏 高,周极端最低气温为-5℃。周四前后受高空低槽和地面冷 空气的共同影响,我市有一次降温降雨天气过程,受其影响, 周五到周六气温较前期有明显下降,其他时间以多云到晴天 为主。

具体来说,今天多云转晴天,凌晨到上午大部分地区有雾 霾,偏东风转偏西风2至3级,气温为3℃至17℃;明天多云间 阴天,局部地区有小雨,最高气温为13℃,最低气温为3℃;28 日(周四)阴天转小雨,偏北风3级左右;3月1日(周五)小雨 转阴天,偏北风4级左右;3月2日(周六)多云到晴天;3月3 日(周日)晴天间多云,气温明显回升。

本报记者 戈晓芳 通讯员 姬鸿丽



洛阳,哪些商圈人气旺



本期总值班: 王继輝 本版编辑:郭晓明 版式统筹:寇博 翔宇 ● 手机报:移动用户发送LYD至10658300、联通用户发送712至10655885订阅(3元/月,无流量费)

校对:国奇 组版:杨燕

社址:洛阳市开元大道218号 邮政编码:471023 电话:0379-66778866 ● 广告经营许可证:4103004000001号 全年定价:268元 单月定价:23元 零售价:1.00元



印刷:报业印刷公司(定鼎南路22号)